営業時間の短縮のお知らせ

日頃より共盛グループをご利用頂き誠にありがとうございます。政府からの、新型コロナウイルス対策特別措置法に基づく緊急事態宣言の延長の方針を受け、誠に勝手ではございますが、新型コロナウィルスの感染拡大防止のために、お客様ならびに従業員の健康と安全確保の観点から、現在行っている営業時間の短縮を下記のとおり5月31日(日)まで延長させて頂きます。

お客様には大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解くださいますよう、お願い申しあげます。

お客様対応について

営業時間 通常期 9:00~19:00

2020年5月14日(木)より2020年5月31日(日)迄

営業時間 9:00~18:00 に変更いたします。

※受付時間は、17:00 までになります

お客様にはご不便をおかけいたしますが、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

新型コロナウィルス感染症に関する当社対応について

平素は共盛グループをご利用いただき、誠にありがとうございます。

新型コロナウィルス感染症(COVID-19)拡大に伴う対策といたしまして、共盛グループでは、お客様に安全に安心して拠点をご利用いただけるよう、サービスの提供を続けてまいります。

従業員の安全確保のため、2020 年 5 月 14 日(木)より、営業時間の短縮延長をおこない、感染症対策に充分配慮した体制の元、情勢の変化に伴い、対応内容を変更いたします事をご了承ください。

お客様には大変ご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

新型コロナウイルス感染症(COVID-19)の拡大防止に向けて、安全で安心して拠点をご利用いただけるよう衛生取り組み強化を実施しております。

【試乗車・代車】

除菌効果のある洗浄剤(次亜塩素酸水等)による空間除菌、ドアノブ・ハンドル・ダッシュボード等手が触れやすい箇所を中心にウイルス対策を実施しております。

【店舗】

店舗出入口、接客カウンター、商談テーブル等を中心に拭き取り除菌清掃および空間除菌、 また店舗内換気でウイルス対策を実施しております。

【店舗従業員】

手洗い・うがい、手指消毒、必要に応じてマスク着用を実施しております。

営業時間 通常期 9:00~19:00

2020年5月14日(木)より 2020年5月31日(日)迄

営業時間 9:00~18:00 に変更いたします。

※受付時間は、17:00 までになります